



Председатель СК России поручил проверить информацию о нарушении прав пожилых граждан в пансионате в Новосибирской области



В эфире правовой программы на одном из федеральных телеканалов вышел сюжет, в котором сообщалось о факте смерти в пансионате для пожилых граждан и инвалидов в Новосибирской области 98-летнего ветерана, которого госпитализировали из учреждения со следами насилия. Также сообщалось об иных фактах нарушения прав постояльцев.

Ранее по факту смерти пожилого мужчины следственным управлением СК России по Новосибирской области было возбуждено уголовное дело.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления Зарипову В.Б. принять меры к проверке в рамках расследуемого уголовного дела информации



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

о возможных дополнительных фактах противоправных действий в отношении престарелых граждан. Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807885>